



CONNEX SE IMPLICĂ ALĂTURI DE MEDECINS SANS FRONTIERES ÎNTR-UN PROGRAM DEDICAT PERSOANELOR FĂRĂ ADĂPOST

Pentru distribuire imediată

Contact: Lidia Stoichici, 302 1986

Data: 30 decembrie 1997

Bucuresti, 31 decembrie - CONNEX se alătură organizației internaționale Medecins Sans Frontieres în cadrul unui program cuprinzător ce urmărește să aducă ajutor concret persoanelor adulte fără adăpost din Bucuresti. O echipă CONNEX, formată din voluntari entuziaști, va face daruri constând în haine călduroase, mâncare caldă și dulciuri la peste 150 de persoane fără locuință pe 31 decembrie. Ca de obicei, aceste persoane vor beneficia de asistență socială și medicală din partea medicilor și asistentilor sociali de la Medecins Sans Frontieres.

Donatella Massai, Directorul Misiunii MSF în România, a declarat: "Sunt fericită că o companie multinatională cum este CONNEX se oferă să asiste persoanele fără adăpost din Bucuresti. De când am început operațiunile noastre în Bucuresti în ianuarie anul trecut, este pentru prima oară că o companie mare ni se alătură și lucrează practic cot la cot cu noi în beneficiul persoanelor fără locuință."

Karla Stephens, Vicepresedinte al departamentului Marketing CONNEX, a declarat: "Suntem bucuroși să ne putem implica din nou în viața comunității, de data aceasta în colaborare cu o organizație internațională precum MSF, într-un program dedicat persoanelor fără locuință. Astăzi, în ajun de an nou, începem o colaborare de lungă durată care, sperăm noi, va inspira multe companii multinationale din România."

Actiunea de voluntariat CONNEX va începe în jurul orei 12:00 la Piața Obor în Bucuresti, miercuri, 31 decembrie.

CONNEX este principalul operator de telefonie mobilă digitală din România. În cursul lunii decembrie, CONNEX, primul operator GSM pe piața românească, a depășit cifra de 100.000 de abonați în doar 8 luni de la lansarea oficială pe 15 aprilie. Estimarea inițială de 25.000 de abonați până la finele anului 1997 a fost deja depășită de mai mult de patru ori.

[contactati-ne!](#)